

1 мая - Праздник Весны и Труда!

Уважаемые жители Первомайского района!
От всей души поздравляем вас
с праздником Весны и Труда!

Этот майский день остается одним из самых любимых праздников всех поколений и по праву может считаться народным. Для людей старшего возраста Первомай по-прежнему символизирует трудовую солидарность, для молодежи – весеннее обновление и надежду на будущее. В этот день людей объединяет стремление к согласию в обществе и единодушию в отстаивании ценностей, которыми всегда жил и гордился наш народ. Уверены, что общая работа на благо района принесет каждому из нас реальную пользу и благополучие! Ведь наш район всегда славился талантливыми, трудолюбивыми людьми. Мы благодарны ветеранам труда, заложившим экономическую основу сегодняшнего дня, а также всем, кто сейчас трудится на благо района.

*Дорогие земляки! Пусть сбудутся ваши надежды!
Пусть счастье и благополучие придет в каждый дом!
Здоровья вам, добра, успехов, весеннего настроения!
С праздником!*

И. И. ГОЛЯДКИНА,
глава Первомайского муниципального района;
А. И. ПЕТРОВ,
председатель Собрания представителей
Первомайского муниципального района

Дорогие друзья!

5 мая 2016 г. редакция газеты «Призыв» приглашает вас на День открытых дверей по случаю своего 85-летия!

В этот день с 10 до 15 часов вы сможете увидеть, как рождается новый выпуск газеты «Призыв», побеседовать с корреспондентами и редактором учреждения, полистать подшивки газеты разных лет и оформить подписку на общественно-политическую газету «Призыв» на 2-е полугодие.

Мы с благодарностью выслушаем все отзывы и пожелания о районной газете от вас, наших уважаемых читателей, и постараемся учесть их в своей работе.

Вопросы, пожелания, предложения принимаются по номерам телефонов:

2-16-88, 2-11-50.

*Мы ждем вас! Мы открыты для вас!
Мы работаем для вас!*

Пенсионный фонд

В связи с предстоящими праздничными и выходными днями в мае 2016 года выплата пенсий и иных социальных выплат будет производиться по следующему графику:

В городских ОПС с 6-ти разовой доставкой:

6 мая – за 6 и 8 мая

7 мая – за 7 и 9 мая

В сельских ОПС с режимом работы понедельник, среда, пятница:

4 мая – за 4, 5, 6 и 7 (частично) мая

6 мая – за 7 (частично), 8, 9 и 10 мая

В сельских ОПС с режимом работы вторник, четверг, суббота:

3 мая – за 4 и 6 мая

5 мая – за 5 и 8 мая

7 мая – за 7 и 9 мая.

Необходимую информацию можно получить в Отделе ПФР в Первомайском МР по тел.: 2-19-73, 2-25-13.

Галина ВАНЦА,
руководитель группы НПВП и ОППЗЛ Отдела ПФР
в Первомайском муниципальном районе Ярославской области

Афиша

1 мая в 14.00 в Доме культуры
Концерт

«Любимые песни нашего кино»

В программе прозвучат песни из полюбившихся фильмов в исполнении солистов и творческих коллективов нашего поселка: С. Орловой, Ю. Половой, А. Веренжак, Я. Задворочной, В. Кротовой, Т. Охуневой, Д. Чекиной, С. Соболевой, ансамбль «Рябинушка», Д. Алфеева, танц. группа «Измумруд».

Цена билета 50 руб.

Общество

Гордость Родины! Гордость народа!



Первая женщина-космонавт, Герой Советского Союза, депутат Государственной Думы Валентина Владимировна Терешкова 27 апреля встретила с жителями Ярославской области.

Встреча проходила в Ярославле в ДК им. Добрынина в рамках Форума-дебатов участников предварительного народного голосования по определению кандидатов в депутаты Государственной Думы РФ от Ярославской области.

При полном аншлаге приехавшие со всей области жители, среди которых одной из самых многочисленных была делегация Первомайского района, смогли задать свои вопросы ярославской «Чайке».

(Окончание на 2 стр.)

Сегодня - День работников пожарной охраны России

На рубеже огня



Родом подполковник МЧС Андрей Волков из села Ильинское. Того самого, что по весне утопает в цветущих в садах яблонях и белой черемухе по берегам реки Соть.

Его отец Николай Павлович с детства приучал младшего сына к крестьянскому труду, даже брал с собой на работу на тракторе, на котором всю жизнь проработал в третьем отделении совхоза «Пречистенский». Но Андрей связал свою жизнь с пожарной охраной, решив, что растить хлеб в их семье есть кому, а вот охранять нажитое от огня – это его дело. И не только нажитое своей семьей, но и односельчан, земляков-первомайцев.

Сегодня Андрей Николаевич уже не тот неопытный лейтенант внутренней службы, пришедший в госпожнадзор пятнадцать лет назад, которому многие нюансы нового дела были попросту неизвестны. Да и откуда ему было их знать, если до того момента он

никогда не сталкивался с пожарной охраной.

В семье Николая Павловича и Марии Вениаминовны Волковых детей трое: Сергей, Алефтина и младший Андрей. Никто из них на привилегированном положении не был: и работали, и отдыхали одинаково. После окончания восьмилетней школы в соседней деревне Кузнецово Андрей поступил учиться в Пошехонский сельскохозяйственный техникум, закончив который, получил специальность агронома. Однако, приехав в родное село, пошел работать в совхоз «Пречистенский» трактористом. В первый же год довелось ему поучаствовать и в заготовке кормов, и в уборке урожая. А

(Окончание на 2 стр.)

Гордость Родины! Гордость народа!

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Спрашивали о многом: об её поездке в Сирию, о поколении детей войны, о фонде помощи ветеранам, о космодроме «Восточный»... Тактично, доброжелательно, тонко чувствуя переживания каждого выступающего, Валентина Владимировна давала подробные ответы. Присущая многим депутатам манера кричать с трибуны и давать указы руководству страны не свойственна этой легендарной женщине. Она не кричит во всеулышание о проблемах Ярославской области, а грамотно и тактически верно ищет пути их решения совместно с губернатором региона и президентом страны.

— Хочется быть полезной для Ярославля. Много нужно сделать: реализовать проект Карабулинской развязки, отремонтировать дороги в городе. Мне удалось выбить деньги на строительство учебно-лабораторного кор-

пуса Сельхозакадемии и авиационного центра в Карачихе, — рассказала Валентина Терешкова.

То, сколько сделано нашей уважаемой «Чайкой» за последние годы, присутствующие в зале смогли в полной мере оценить из представленного отчетного фильма о деятельности Валентины Терешковой в должности депутата Госдумы.

— Моя работа у всех на виду, — резюмировала Валентина Владимировна. — Вместе с губернатором, правительством области и общественностью мне удалось сделать многое в регионе. Много проблем удалось решить с помощью Президента России Владимира Путина, и его поддержка велика. Я рада, что могу приносить пользу всем жителям области, я для этого работаю. Результата надо добиваться не словом, а делом!

Татьяна МИНЕЕВА

На рубеже...

(Окончание. Начало на 1 стр.)

потому он не понаслышке знает, с каким трудом достается хлеб.

Но пришло время, и Андрей Волков ушел служить в армию. Учебка ВДВ, в которую попал молодой солдат, была в Каунасе. А после ее окончания десантника Волкова направили в Закавказский военный округ в одну из войсковых частей, расположенных на территории Азербайджана в городе Кировбаде.

— Вернулся я после службы в родные края и никак не мог определиться куда же пойти работать, — мы разговариваем с Андреем Николаевичем в одном из кабинетов пожарной части в Пречистом. — На дворе стояли 90-е годы, везде, в том числе и в сельском хозяйстве, экономика перестраивалась на рыночные отношения. Начались сокращения рабочих мест. И пошел я тогда работать в Багрянниковскую специализированную школу-интернат для детей-сирот. Начал рабочим, затем, поступив учиться на заочное отделение в Ярославский пединститут им. Ушинского, перешел на работу воспитателем.

Вскоре Андрей женился на прекрасной девушке Елене Алимпиевой, работавшей в ту пору фельдшером на ФАПе в д. Азарино. В Багрянниках молодая семья получила жилье, вскоре у них народились дочка-двойняшки Настя и Ксюша. Однако детсада и школы поблизости не было, а потому молодая чета Волковых решила выстроить дом в Пречистом.

Так бы и работал Андрей Волков в школе, если бы в 2001 году его не пригласил на работу Ю. В. Храбров, возглавлявший тогда в районе госпознадзор. И стал Андрей Николаевич инспектором госпознадзора, а позже перешел на должность дознавателя, старшего дознавателя, а после и отделение возглавил.

— Работа дознавателя госпознадзора в основном кабинетная? — я озвучиваю свою догадку.

— Не скажите, — говорит мой собеседник. — Во-первых, в случае пожара мы выезжаем на место, где и руководим тушением огня.

— На память остаются трагические случаи пожаров? — допытываюсь у Андрея Николаевича.

— Пожар — это беда, это всегда «ЧП» и привыкнуть к этому нельзя, — мой собеседник задумывается. — Страшно, когда в огне гибнут люди, особенно дети. Помню, как-то выехали на пожар в Вараково, где горел двухквартирный жилой дом. Там родители оставили детей без присмотра, и старший решил поиграть с огнем. В результате — пожар. Не растерялись местные жители Михаил Слатин и Сергей Виноградов. Первый сумел вытащить из горящего дома девочку, а когда вновь ринулся в объятый пламенем дом в поисках ее старшего брата, сил уже не хватало, и из огня он не вышел.

По мнению моего собеседника, причина пожаров и возгораний — человеческий фактор. К примеру, те же весенние палы прошлогодней травы.

— Помню, как-то в д. Марфино мужчина решил выжечь сухую траву. Вроде все было под контролем, но ветер вдруг переменялся и погнав огонь в сторону деревни, — вспоминает Андрей Николаевич. — Помочь этому мужчине затушить горящую траву было некому, а сам он сделать это был попросту не в состоянии: фронт огня был довольно велик. В результате пламя перекинулось на хозпостройки в деревне.

— Правильно, надо соблюдать меры противопожарной безопасности. Уж если разжег, скажем, костер в своем огороде, а рядом сарайки, надо быть наготове, — высказываю я свое мнение.

— Прежде всего, надо рассчитывать свои силы, —

мой собеседник со мной не совсем согласен. — Хотите пример? Как-то бабушка недалеко от своего дома зажала мусор. Перед этим приготовила воду на случай, если вдруг надо будет срочно гасить костер. Но не рассчитала ни свои силы, ни обстоятельства. Ветер поменялся, от костра загорелась трава, огонь быстро перекинулся на хозпостройку. Бабушка растерялась, засуетилась, воду пролила. Сарайка сгорела.

А еще Андрей Николаевич рассказал мне о том, что одной из причин пожаров является неправильное, очень близкое друг от друга расположение хозпостроек. Он вспомнил, как в стороне от села Всехсвятское однажды загорелась сарайка. От нее огонь перекинулся на второй сарай, затем на третий. Сарайки стояли буквально вплотную друг к другу.

— Вообще-то, главная задача госпознадзора — следить за соблюдением правил противопожарной безопасности. Перво-наперво в зоне нашего внимания социально-значимые объекты: детские сады, школы, больницы, клубы и дома культуры. К сожалению, случаев нарушения правил пожарной безопасности на таких объектах немало. К чему это может привести, полагаю, объяснять не нужно. Достаточно вспомнить трагические последствия пожаров в клубе «Хромая лошадь» и в психоневрологических интернатах, о чем в свое время много говорилось по телевидению.

Мой собеседник рассказал мне, что та же установка пожарной сигнализации в некоторых учреждениях и организациях была встречена их руководителями с непониманием, и порой дело даже доходило до штрафных санкций.

— А ведь пожарная сигнализация в современном варианте — вещь очень удобная. Она может передавать сигнал тревоги прямо на пульт диспетчера по-

жарной охраны. Это позволяет выехать пожарным на тревожный объект без всякого сообщения оттуда о загорании, — говорит подполковник Волков.

Андрей Николаевич — человек упорный и настойчивый, привык добиваться, чтобы все работало, как положено. К примеру, его очень беспокоило то обстоятельство, что при тушении пожаров в Пречистом взять воды поблизости было неоткуда: пожарных водоемов мало, гидранты работают плохо. Пока пожарная машина едет заправляться водой на реку Учу или Соть, проходит много времени, и огонь к приезду пожарных уже может сделать свое пагубное дело. А потому вместе с Ю. В. Храбровым они долго работали над тем, чтобы система гидрантов в Пречистом заработала, а к открытым водоемам в районе был сделан нормальный подъезд для пожарных машин.

Разумеется, один в поле не воин и вести ту же профилактическую работу с населением работникам госпознадзора очень сложно. Но Андрей Николаевич сразу оговорился, что работает он по профилактике пожаров не один: в этом плане помогают ему и сельские администрации, и участковые уполномоченные полиции.

Пятнадцать лет Андрей Николаевич Волков находится на рубеже огня. Где-то в прямом смысле этого слова, когда приходится руководить тушением пожаров, где-то в переносном, когда приходится доказывать необходимость применения тех или иных мер противопожарной безопасности власти передержащим. У него много почетных грамот, есть медали «За отличие в службе», «Маршал Василий Чуйков», юбилейные награды. Но их он считает заслугой всего коллектива первомайских пожарных и, конечно же, своего надежного тыла — семьи. А тыл у него, действительно, крепкий, хотя и женский: в семье четыре женщины — три дочери и жена.

Евгений ЕЛИСЕЕВ

♦ «Призыву» - 85!

Из Кукобоя — в Пречистое

(Продолжение. Начало в №31 от 27 апреля)

16 апреля 1965 г. возобновился выпуск Первомайской районной газеты, получившей новое название — «Призыв». В обращении к читателям редакция писала: «Перед Вами первый номер районной газеты «ПРИЗЫВ». С сегодняшнего дня она будет выпускаться регулярно и станет Вашим постоянным советчиком и помощником. Перед районной газетой стоят большие и сложные задачи. Она призвана оказывать активную и действенную помощь райкому КПСС, исполкому районного Совета в мобилизации трудящихся на осуществление мер, намеченных мартовским Пленумом ЦК КПСС по дальнейшему подъему сельского хозяйства — этой жизненно важной отрасли социалистической экономики».

Газета являлась органом Первомайского районного комитета КПСС и районного Совета депутатов трудящихся. Дни выхода — среда, пятница, воскресенье; адрес редакции — с. Кукобой, дом райсовета; тираж — 1450; объем — четыре полосы. Редактором был назначен Василий Николаевич Калинин (1921-1990), заместителем — Михаил Андреевич Шишкин, ответственным секретарем — Анатолий Иванович Калинин. Продолжил работу в газете ее старейший сотрудник и бывший редактор Георгий Иванович Копылов. Регулярно печатаются материалы В. Котова, А. Сухова. Постоянными были рубрики «Партийная жизнь», «Изучи и примени у себя», «Доска почета», «По следам выступления «Призыва», на четвертой полосе — «Из писем в редакцию», «Советы садоводам», «Смотрите на экранах района», «Окно сатиры», «ТАСС сообщает зарубежные новости», фотоэтюды и даже информации об играх ярославского футбольного клуба «Шинник». Публиковалась «Литературная страничка», материалы к 20-летию Великой Победы. В каждом номере можно увидеть фотографии ТАСС и тексты к ним, рассказывающие о событиях и людях из всех уголков Советского Союза.

В 1971 г. газета выходит уже по другим дням — во вторник, четверг и субботу. Тираж составляет более четырех тысяч экземпляров, его увеличение произошло за счет присоединения к Первомайскому району территории бывшего Пречистенского района. Заместителем редактора работает А. Калинин, появляются новые сотрудники: С. Лавров, Ю. Вторников, А. Котов, В. Зеленков, В. Сазонова, И. Клименко. Из внештатных авторов следует выделить П. Разгуляева и Г. Столбова. Часто за перо берет и редактор В. Калинин. Так, в одном из номеров опубликован его репортаж из деревни Вязовец.

Учитывая сельскохозяйственную направленность района, на газетных страницах имеют постоянную прописку сводки сельхозработ, материалы о тружениках полей и ферм, отчеты передвижных рейдовых бригад, посещающих с проверкой различные хозяйства (в состав этих бригад входили специалисты сельского хозяйства, представители органов власти и общественности, сотрудники редакции). Иногда на двух внутренних полосах размещались тематические подборки из заметок специалистов и простых тружеников: «Трибуна передовиков района», предстоящие годы пройдут под знаком борьбы за ускорение технического прогресса», «Планы партии — планы народа». Названия рубрик — «В райкоме КПСС и исполкоме райсовета», «Навстречу XXIV съезду КПСС» — говорят сами за себя. «Ленинская смена» — так называлась комсомольско-молодежная страница. Не секрет, что некоторые читатели начинали чтение газет с последней полосы, благо там были постоянными рубрики «За рубежом», «Литературный уголок», «Наш календарь», «Колонка комментатора» (О событиях в мире), информации о новых книгах. Начинается публикация телепрограмма — «Показывает Москва».

Редакция стремится показать жизнь района во всем ее разнообразии, откликается на значимые события. «Русские люди» на сцене народного театра — так называется подборка материалов о пречистенских актерах, составленная из статьи А. Котова и впечатлений простых зрителей. Значимым стало открытие автобусного маршрута Данилов-Кукобой, на что «Призыв» откликнулся «репортажем из автобуса» И. Клименко.

6 ноября 1971 г. газета последний раз вышла в селе Кукобой. Редакция, как и другие учреждения, переехала в новый райцентр — поселок Пречистое. Вместе с типографией она разместилась на первом этаже двухэтажного деревянного дома № 7 по Советской улице, где с 13 ноября стала печататься районная газета.

(Окончание в следующем номере)

Уважаемые первомайцы!

Для нашего района стало доброй традицией проводить в преддверии майских праздников мероприятия по очистке территорий городского и сельских поселений от накоплений зимнего мусора.

Давайте все вместе примем активное участие в весенних субботниках, организовав уборку мусора на закрепленных, а также собственных и прилегающих территориях.

Встретим майские праздники с хорошим настроением в чистом и благоустроенном районе!



ПОНЕДЕЛЬНИК, 2.05

6.00, 10.00, 12.00 Новости.
6.10 «ЕСЛИ МОЖЕШЬ, ПРОСТИ...»
 8.00 «ПРИХОДИТЕ ЗАВТРА...»
 10.15, 12.15 «ВРЕМЕННО НЕДОСТУПЕН». 16+.
 14.35 Инна Макарова. Судьба человека. 12+.
 15.35 «БЕЛЫЕ РОСЫ». 12+.
 17.20 Кто хочет стать миллионером?
 18.25 Церемония вручения национальной премии «Золотой граммофон».
 21.00 Время. 12+.
 21.20 Сегодня вечером. 16+.
23.15 «ПОЙМАЙ ТОЛСТУХУ, ЕСЛИ СМОЖЕШЬ». 16+.
РОССИЯ 1 5.00 «НЕВЕРОЯТНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ИТАЛЬЯНЦЕВ В РОССИИ». 12+.
 7.05 «НЕ БЫЛО БЫ СЧАСТЬЕ...» 12+.
 12.20, 14.20 Юбилейный концерт А. Пугачевой.
 14.00, 20.00 Вести.
16.10 «СКАЛОПАЗКА» 12+.
20.35 «УЙТИ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ». 12+.
РОССИЯ 1 7.00 Канал «Евроњьюс».
10.00 «ЗАБЫТАЯ МЕЛОДИЯ ДЛЯ ФЛЕЙТЫ».
 12.10 «Про Федота-стрельца, удалого молодца». Автор и исполнитель Леонид Филатов.
 13.10 Танцы дикой природы.
 14.10 Вспоминная великую балерину. Линия жизни Майи Плисецкой.
 15.00 «КАРМЕН-СЮИТА». Фильм-балет.
 15.45 Сати. Нескучная классика...
16.40 «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА».
 18.15 Мальчишник для Андрея Миронова.
19.20 «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ».
 20.50 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» в честь театра Ленком.
 21.50 «ЮНОНА И АВОСЬ». Телеспектакль.
 23.15 «МИЛАЯ ЧАРИТИ».

ВТОРНИК, 3.05

5.30, 6.10 Россия от края до края. 12+.
 6.00, 10.00, 12.00 Новости.
7.20 «БЕРЕГ». 12+.
 10.15, 12.15 «ВРЕМЕННО НЕДОСТУПЕН». 16+.
 14.35 Маргарита Терехова. Отцы и дети. 16+.
15.35 «ЗИМНЯЯ ВИШНЯ». 12+.
 17.20 Кто хочет стать миллионером?
 18.20 Церемония вручения национальной премии «Золотой граммофон».
 21.00 Время. 12+.
 21.20 Сегодня вечером. 16+.
23.15 «ЧЕРНЫЙ ЛЕБЕДЬ». 16+.
РОССИЯ 1 5.00 «МИМИНО». 12+.
7.00 «НЕ БЫЛО БЫ СЧАСТЬЯ-2». 12+.
 10.15 Концерт Н. Баскова.
 13.10, 14.20 Аншлаг и Компания. 16+.
 14.00, 20.00 Вести.
16.10 «СКАЛОПАЗКА». 12+.
20.35 «УЙТИ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ». 12+.
23.30 «ЭТО МОЯ СОБАКА». 12+.
РОССИЯ 1 7.00 Канал «Евроњьюс».
 10.00 Обыкновенный концерт.
10.35 «МЭРИ ПОППИНС, ДО СВИДАНИЯ»
 12.55 Танцы дикой природы.
 13.50 Международный фестиваль цирка в Монте-Карло.
 14.50 Вспоминная Е. Светланова. Миниатюры русских композиторов.
 15.40 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» в честь театра Ленком.
 16.40 Учитель, который построил дом. Марк Захаров.
 17.35 В. Ладюк. Песни нашей Родины.
 19.10 О. Басилашвили. О друзьях-товарищах, о времени и о себе. Избранное.
20.00 «ОСЕННИЙ МАРАФОН».
 21.35 Романтика романса.
22.30 «МАДАМ НОБЕЛЬ. ЛЮБОВЬ РАДИ МИРА».

СРЕДА, 4.05

5.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости.
 9.20 Контрольная закупка.
 9.50 Жить здорово! 12+.
 10.55 Модный приговор.
 12.15 Пусть говорят. 16+.
 13.25 Таблетка. 16+.
 13.55, 15.15 Время покажет. 16+.
 16.00 Мужское. Женское. 16+.
 17.00 Наедине со всеми. 16+.
 18.45 Давай поженимся! 16+.
 19.50 Пусть говорят. 16+.
 21.00 Время. 12+.
21.35 «СТАРОЕ РУЖЬЕ». 16+.
23.45 «ОСВЕДОМИТЕЛЬ». 16+.
РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России.
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
 9.55 О самом главном.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 12+.
 14.50 Дежурная часть.
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». 12+.
 18.15 Прямой эфир. 16+.
21.00 «УЙТИ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ». 12+.
 23.50 Ночная смена. 12+.
РОССИЯ 1 6.30 Канал «Евроњьюс».
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.15 Наблюдатель.
11.15 «ЗА ВИТРИНОЙ УНИВЕРМАГА».
 12.50 Правила жизни.
 13.15 Красуйся, град Петров!
13.40 «МОЯ СУДЬБА».
 14.50 Константин Циолковский.
 15.10 Листопад.
 15.40 Больше, чем любовь.
 16.20 Искусственный отбор.
 17.05 Свидание с Олегом Поповым.
 18.00 85 лет Геннадию Рождественскому. Исторические концерты режиссера.
 18.40 Германия. Замок Розенштайн.
 19.15 Спокойной ночи, малыши!
 19.45 Моя великая война. Алексей Рапота.
 20.30 85 лет Геннадию Рождественскому. Дирижер.
 21.15 Любимые песни.
 22.45 Главная роль. Спецвыпуск.
 23.50 «СЛЕПЫЕ СВИДАНИЯ».

ЧЕТВЕРГ, 5.05

5.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости.
 9.20 Контрольная закупка.
 9.50 Жить здорово! 12+.
 10.55 Модный приговор.
 12.15 Пусть говорят. 16+.
 13.25 Таблетка. 16+.
 13.55, 15.15 Время покажет. 16+.
 16.00 Мужское. Женское. 16+.
 17.00 Наедине со всеми. 16+.
 18.45 Давай поженимся! 16+.
 19.50 Пусть говорят. 16+.
 21.00 Время. 12+.
21.35 «СТАРОЕ РУЖЬЕ». 16+.
 23.45 Заложница. 16+.
РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России.
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
 9.55 О самом главном.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 12+.
 14.50 Дежурная часть.
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». 12+.
 18.15 Прямой эфир. 16+.
21.00 «УЙТИ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ». 12+.
 23.55 Ночная смена. 12+.
РОССИЯ 1 6.30 Канал «Евроњьюс».
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.15 Наблюдатель.
11.15 «СТАРИКИ-РАЗБОЙНИКИ».
 12.45 Правила жизни.
 13.15 Россия, любовь моя!
13.40 «МОЯ СУДЬБА».
 15.10 Листопад.
 15.40 Яндекс, Гугл и алгоритм Зализняк.
 16.20 Абсолютный слух.
 17.05 Дом.
 18.00 К 85-летию Геннадия Рождественского Исторические концерты дирижера.
 19.15 Спокойной ночи, малыши!
 19.45 Главная роль.
 20.05 Моя великая война. Юрий Транквилицкий.
 20.45 Закрытие Международного конкурса молодых пианистов.
 23.45 Худсовет.
23.50 «ШАПИТО-ШОУ».

ПЯТНИЦА, 6.05

5.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
 9.20 Контрольная закупка.
 9.50 Жить здорово! 12+.
 10.55 Модный приговор.
 12.15 Пусть говорят. 16+.
 13.25 Таблетка. 16+.
 13.55, 15.15 Время покажет. 16+.
 16.00 Мужское. Женское. 16+.
 17.00 Жди меня.
 18.35 Поле чудес. 16+.
 19.45 Торжественное открытие Чемпионата мира по хоккею-2016.
 20.15 Чемпионат мира по хоккею-2016. Сборная России – сборная Чехии.
22.25 «ЛЮСИ». 16+.
РОССИЯ 1 5.00, 9.15 Утро России.
 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.
 9.55 О самом главном.
11.55 «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ». 12+.
 14.50 Дежурная часть.
15.00 «ВЕРНИ МОЮ ЛЮБОВЬ». 12+.
 18.15 Прямой эфир. 16+.
21.00 «УЙТИ, ЧТОБЫ ВЕРНУТЬСЯ». 12+.
РОССИЯ 1 6.30 Канал «Евроњьюс».
 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.
 10.20 Виктор Захарченко. Портрет на фоне хора.
11.15 «ОСЕННИЙ МАРАФОН».
 12.45 Правила жизни.
 13.15 Письма из провинции.
13.40 «МОЯ СУДЬБА».
 15.10 Листопад.
 15.40 Черные дыры. Белье пятна.
 16.20 Билет в Большую.
 17.05 Душа Петербурга.
 18.00 Дирижер или волшебник?
 19.00 Австрия. Зальцбург. Дворец Альтенау.
 19.45 Смехоностальгия.
 20.10 Искатели.
20.55 «ГАДЮКА».
 22.35 Линия жизни.
 23.45 Худсовет.
23.50 «ШАПИТО-ШОУ». 16+.

СУББОТА, 7.05

5.35, 6.10 Россия от края до края. 12+.
 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.
6.35 «ПО ЗАКОНАМ ВОЕННОГО КРЕМЕНИ». 12+.
 8.00 Играй, гармонь любимая!
 8.45 Мульти.ф.
 9.00 Умницы и умники. 12+.
 9.45 Слово пастыря.
 10.15 Смак. 12+.
 10.55 Евгений Малкин. Русский средди «Пингвинов». 12+.
 12.20, 15.20 Освобождение Европы. 16+.
 18.15 Угадай мелодию.
 18.55 Без страховки. 16+.
 21.00 Время.
 21.30 Сегодня вечером. 16+.
23.00 «ПЕРЕВОДЧИК». 16+.
РОССИЯ 1 5.00 «ПРИВЕТ С ФРОНТА».
ТА». 12+.
 6.45 Диалоги о животных.
 8.00, 11.00, 14.00 Вести.
 9.15 Правила движения. 12+.
 10.10 Личное. 12+.
11.20 «Я ТЕБЯ НИКОГДА НЕ ЗАБУДУ». 12+.
13.00, 14.30 «БУДЕТ СВЕТЛЫМ ДЕНЬ». 12+.
 17.00 Один в один. 12+.
 20.00 Вести в субботу.
21.00 «ЛЕГЕНДА № 17». 12+.
 23.40 К Дню Победы. Большой праздничный концерт.
РОССИЯ 1 6.30 Канал «Евроњьюс».
 10.00 Библийский сюжет.
10.35, 23.35 «ВО ВЛАСТИ ЗОЛОТА».
 12.05 Больше, чем любовь.
 12.50 Любимые песни.
 14.20 Моя великая война. Алексей Рапота.
15.00 «ГАДЮКА».
 16.40 Мировые сокровища.
 17.00 Новости культуры.
 17.30 «КОМНАТА СМЕХА». Телеспектакль.
 18.35 Кама Гинкас. Путешествие к началу жизни.
19.20 «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». 16+.
 21.15 Песни разных лет.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8.05

5.00, 6.10 «РАСПЛАТА».
 16+.
 6.00, 10.00, 12.00 Новости.
 8.10 Служу Отчизне!
 8.45 Мульти.ф.
 8.55 Здоровье. 16+.
10.15, 12.15 «ДИВЕРСАНТ». 16+.
14.30 «ДИВЕРСАНТ. КОНЕЦ ВОЙНЫ». 16+.
 19.00 Праздничный концерт «Будем жить!».
 21.00 Время.
21.20 «ДОРОГА НА БЕРЛИН». 12+.
23.00 «ПЕРЕВОДЧИК». 16+.
РОССИЯ 1 7.00 Мульти-утро.
 7.30 Сам себе режиссер.
 8.20 Смехопанорама.
 9.30 Сто к одному.
 10.20 Неделя в городе. 12+.
 11.00, 14.00 Вести.
 11.10 Смеяться разрешается.
12.10, 14.20 «ПОЛОСА ОТЧУЖДЕНИЯ». 12+.
 20.00 Вести недели.
21.00 «ПОСЛЕДНИЙ РУБЕЖ». 12+.
РОССИЯ 1 6.30 Канал «Евроњьюс».
10.00, 23.10 «ЭТО СЛУЧИЛОСЬ В МИЛИЦИИ».
 11.25 Всеволод Санаев.
 12.10 Страна птиц. Тайная жизнь камышовок.
 12.55 Военные марши и вальсы.
 14.25 Моя великая война. Юрий Транквилицкий.
 15.05 Пешком...
 15.35 Хрустальный бал «Хрустальной Турандот» в честь В. Этуша.
16.50 «СТЮАРДЕССА».
 17.30 «Песня не прощается...» Избранные страницы «Песни года».
19.20 «ПЕТР ПЕРВЫЙ. ЗАВЕЩАНИЕ». 16+.
 21.15 Романтика романса.
 22.10 Концерт симфонической музыки.

В программе телепередач возможны изменения

ЛДПР предлагает национализировать сферу ЖКХ



Тема работы жилищно-коммунальных предприятий в последние годы стала одной из самых главных в работе любого депутата регионального или муниципального уровня. Добрая половина всех поступающих депутатам жалоб избирателей касается именно этой отрасли. Люди жалуются на плохое качество коммунальных услуг и, главное, на непомерный рост тарифов. Причем это происходит во всех городах и поселках, во всех населенных пунктах страны.

Настало время признать, что решение о начале реформы ЖКХ и приватизации бывших ДЭЗов было ошибочным. ЛДПР предупреждала об этом еще несколько лет назад.

зит ограничить подачу газа теплотрассами и электроэнергетикам, а те в свою очередь грозят отключением ресурсов в государственных организациях. И уже отключают. Во многих городах и поселках ярославской области отключение горячей воды на все лето стало привычным явлением. При этом каждое из предприятий коммунального комплекса старается повысить свои тарифы. Не забывая при этом о том, способны ли оплачивать эти тарифы их партнеры. И уж тем более не забывают о том, чтобы тарифы оставались доступными для населения. И законопослушные граждане продолжают оплачивать аппетиты монополистов. Ситуация осложняется тем, что большое количество теплосетей, водопроводов и электросетей находятся в крайне изношенном состоянии. Их недоремонтировали еще с советских времен. В ходе приватизации обветшавшие сети в небольших городах и поселках зачастую оказываются просто бесхозными. Никто из частных предпринимателей не хотел брать на себя ответственность за их содержание и ремонт. Какое-то время правительство ярославской области еще выходило из их положения. Была создана государственная «Ярославская генерирующая компания» которая принимала в свою структуру ветхие поселковые котельные, бесхозные тепло- и энергосети. Пыталась вести их ремонт и реконструкцию. Несла огромные убытки. Но теперь она не справляется и оказалась на грани банкротства.

Получился тупик. Все предприятия ЖКХ задолжали друг другу огромные суммы и уже не могут нормально функционировать. Только электроэнергетика и «Газпром» остаются в более-менее благополучном положении. В этих условиях такие мелочи, как неотреставрированные подъезды домов, ржавые трубы и неблагоустроенные дворы отходят на второй план. Хотя жителей волнует и это. А ведь ветшают не только теплотрассы, ветшают и сами многоквартирные дома. Для капитального ремонта жилого фонда правительство создало новый фонд ЖКХ и обязало граждан платить взносы в него. Но программа капремонта растянута на 30 лет и ни у кого нет уверенности, что она будет выполнена. Еще в начале 90-х годов разрывив гражданам приватизировать свои квартиры, правительство РФ взяло на себя обязательство провести капитальный ремонт всего жилого фонда. Квартиры должны были быть переданы гражданам в собственность в отреставрированном состоянии. Но эти обязательства так и не были выполнены государством и теперь бремя оплаты капитального ремонта перекладывается на плечи самих граждан. Приходится признать, что вся отрасль ЖКХ находится в критическом состоянии. И выход тут может быть только один – радикальное вмешательство государства. ЛДПР предлагает заново национализировать всю отрасль. Для управления ею следует создать общероссийское Министерство ЖКХ. Пока правительство РФ не соглашается на такую меру. Но рано или поздно это сделать придется. Но по крайней мере уже сейчас нужно усилить регулирующие воздействие государства на эту жизненно важную отрасль. В нашей стране вообще много предприятий-монополистов. Это и «Газпром», и «Роснефть», и «Российские железные дороги», и РАО «ЕЭС» хоть раздроблено уже на части, но сохраняет свое доминирующее положение. Так сложилось исторически. И пытаться быстро изменить экономическую структуру огромной страны опасно и даже бессмысленно. Поэтому в программе ЛДПР содержится пункт о воссоздании Госплана. Маловероятно, что такое предложение будет принято сегодняшними государственными чиновниками и нынешним составом депутатского корпуса. Но усиливать меры государственного регулирования все равно необходимо уже сейчас. Государству хоть и не очень хорошо, но все-таки удается даже сейчас регулировать тарифы предприятий-монополистов в энергетике и транспорте. Отчасти удается регулировать и их финансово-хозяйственную деятельность. Такое же регулирование необходимо восстановить и в сфере ЖКХ. Материал опубликован на платной основе

На фото: Андрей ПОТАПОВ, депутат Ярославской областной Думы, координатор Ярославского регионального отделения ЛДПР

Это интересно

Почему на Пасху красят яйца?



1 мая 2016 г. все православные христиане будут отмечать один из самых любимых и почитаемых праздников – Пасху, главным символом которой является яйцо. Однако не все задумываются о том, почему мы красим яйца...

Что символизирует пасхальное яйцо?
В христианстве пасхальное яйцо – символ Гроба Господня, в котором была скрыта вечная жизнь.

В Палестине гробницы устравивали в пещерах, а вход закрывали камнем, который отваливали, когда должны были положить покойного.

Предание говорит, что ка-

мень, которым закрыли гробницу Иисуса Христа, напоминал очертаниями яйца. Мы знаем, что под скорлупой яйца скрывается новая жизнь. Поэтому для христиан пасхальное яйцо — это напоминание о Воскресении Иисуса Христа, о спасении и вечной жизни. Красный цвет, в который чаще всего окрашивают яйца, означает страдания и кровь Христа.

Откуда пошла традиция красить яйца?

Впервые упоминание о крашеных яйцах встречается в рукописи X века, найденной в библиотеке греческого монастыря святой Анастасии. Согласно рукописи, после службы на Пасху игумен раздавал братии освященные яйца со словами: «Христос Воскресе!».

Существует несколько версий возникновения традиции красить яйца на Пасху.

По преданию, крашеное яйцо стало символом Пасхи после чуда с Марией Магдалиной. Мария Магдалина пришла с поведью и к римскому императору Тиберию (14-37 годы). По древнему обычаю императору подносили дары, и Магдалина поднесла яйцо со словами: «Христос Воскресе!». Император отвечал, что, как яйцо белое, а не красное, так и мертвые не воскресают. В тот же миг яйцо в его руке покраснело.

Плиний Старший писал, что римляне употребляли окрашенные яйца при игрищах, храмо-

вых обрядах и ритуалах. У римлян также был обычай в начале праздничной трапезы съедать печеное яйцо, что означало успешный зачин нового дела. Плутарх пояснял эти традиции тем, что яйцо подобно солнцу, которое всё оживляет и возрождает.

Предполагается также, что обычай красить яйца связан с рождением римского императора Марка Аврелия: в тот день одна из принадлежавших его матери кур снесла яйцо с красными точками, что было истолковано счастливым предзнаменованием. С 224 г. у римлян стало обычаем посылать в качестве поздравления друг другу окрашенные яйца.

Есть предположение, что обычай красить яйца на Пасху связан с дохристианским празднованием весны. Яйцо у многих народов являлось олицетворением животворной силы. Вся вселенная представлялась вышедшей из яйца. В верованиях и обычаях египтян, персов, греков, римлян яйцо было символом рождения и возрождения.

Официально

Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области сообщает о проведении квалификационного отбора

Извещение

о проведении квалификационного отбора по привлечению юридических лиц и индивидуальных предпринимателей к оказанию услуг по перемещению и хранению транспортных средств на специализированных стоянках на территории обслуживания

27 апреля 2016 г.

1. Заказчик: Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области, адрес: 152430, Ярославская обл., Первомайский МР, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, факс: 8 (48 5 49) 2-17-59, эл. почта: prechadm@yandex.ru, контактный телефон: 8 (48 5 49) 2-16-59.

2. Организатор квалификационного отбора: Администрация городского поселения Пречистое Ярославской области, адрес: 152430, Ярославская обл., Первомайский МР, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, факс: 8 (48 5 49) 2-17-59, эл. почта: prechadm@yandex.ru, контактный телефон: 8 (48 5 49) 2-16-59.

3. Форма проведения квалификационного отбора: конкурс.

4. Предмет квалификационного отбора: право заключения договора на оказание услуг по перемещению и хранению транспортных средств на специализированных стоянках на территории обслуживания.

5. Место оказания услуг - специализированная стоянка находится на любой из территорий Первомайского, Любимского или Даниловского муниципальных районов Ярославской области

6. Срок действия договора: договор заключается на срок не менее 1 (одного) года

7. Заявки на участие в квалификационном отборе подаются в срок с 09.00 часов по московскому времени 28 апреля 2016 г. до 09.00 часов по московскому времени 30 мая 2016 г. по адресу: 152430, Ярославская обл., Первомайский МР, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, каби-

нет «Финансовая группа».

8. Дата, время, место вскрытия конвертов с заявками: 30 мая 2016 г. в 09.00 по московскому времени, 152430, Ярославская обл., Первомайский МР, р.п. Пречистое, ул. Ярославская, д. 88, кабинет «Финансовая группа».

9. Контактное лицо: Глава городского поселения Пречистое Ярославской области Мебель Юрий Юрьевич, тел.: 8 (48 5 49) 2-11-63.

10. Официальный сайт, на котором размещается документация и результаты квалификационного отбора: www.prechadm.ru.

В квалификационном отборе могут принимать участие все заинтересованные лица, имеющие статус юридических лиц или индивидуальных предпринимателей, в соответствии с законодательством Российской Федерации, выразившие согласие на участие в квалификационном отборе на предложенных условиях путем подачи заявок.

Организатор квалификационного отбора настоящим приглашает заинтересованных лиц представлять заявки по форме, установленной документацией о проведении квалификационного отбора (далее – документация).

Все заявки, поданные после указанного срока, не принимаются.

Документация может быть получена у Организатора при предоставлении электронного носителя или на бумажном носителе. Документацию может получить уполномоченный представитель юридического лица/индивидуального предпринимателя, имеющий при себе оформленную в установленном порядке доверенность на получение документации.

Претендент должен удовлетворять квалификационным требованиям, указанным в документации.

Победитель определяется в соответствии с документацией по результатам сравнительного анализа предложений.

С победителем квалификационного отбора договор заключается не ранее чем через 10 дней и не позднее чем через 20 дней с даты подписания протокола подведения итогов квалификационного отбора.

Благодарность

Выражаем искренние слова благодарности администрации ГУЗ ЯО Пречистенской ЦРБ, докторам, фельдшерам скорой помощи, водителям, всем работникам больницы, друзьям и близким за оказание помощи в организации похорон

Михаила Витальевича ШУХАЛОВА.

Родные

**КУПЛЮ
МЕТАЛЛОМ
ЦЕНА В ВОЛОГДЕ - 9500
8-921-716-82-62**

ДЕМОНТАЖ. САМОВЫВОЗ.
Договоры с предприятиями.

реклама

Лицензия № 00203 от 30 мая 2012 года
35 № 3 000311

Реклама

реклама

Производство готовых теплиц

ЗАКАЗЫ ПРИНИМАЮТСЯ
В МАГАЗИНЕ И ПО ТЕЛЕФОНУ
8-911-501-79-90

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ ПО ПОЛИКАРБОНАТУ

реклама

ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

ТЕПЛИЦЫ
ПАРНИК В ПОДАРОК*
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА

8-911-549-77-09
8-921-536-46-40

от 8499 р.

*При покупке теплицы «Олива», «Капелька» или «Кремлевская ЗИТ». Подробнее на сайте и по телефону.

www.zavodtepic.ru

реклама

ТЕПЛИЦЫ
ОЦИНКОВАННЫЕ ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

УСПЕЙ КУПИТЬ
ПО ЦЕНАМ 2015 ГОДА!

ГАРАНТИЯ
КАЧЕСТВА

8 920 126-75-09
8 980 654-43-91

www.tepicstroy.ru

реклама

ТЕПЛИЦЫ

ОЦИНКОВАННЫЙ ПРОФИЛЬ
Не требуют фундамента
от 11 600-

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

реклама

ВЕЛОСИПЕДЫ дорожные спортивные детские

реклама

МОТОБЛОКИ АКЦИЯ!
КУПИ ТЕЛЕГУ И
НАВЕСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ со
скидкой до 20%*

реклама

КРЕДИТЫ на выгодных условиях!
ОАО ОТП Банк. Ген. лицензия ЦБ РФ №2768 от 04.03.2008. Реклама

ТД «ЯРОСЛАВИЧ»
г. Любим, ул. Октябрьская, д. 20. тел.: (48543) 2-29-00
г. Данилов, ул. Вятская, д. 12. тел.: (48538) 5-13-33
г. Пошехонье, ул. Советская, д. 6. тел.: (48546) 2-32-94

реклама

Продаю дрова: береза, осина, ольха, колотые и кряжиками в объеме 5 куб. м.

Тел.: 8 962 2138232.

реклама

Каждый четверг с 10.00 до 15.00 часов возле базы филиала Ярдормост (Автодор) Вы можете оформить договор ОСАГО без дополнительных страхований, с официальным техосмотром.

Телефон: 8-961-974-86-83, 8(485 38) 5-45-00 Павел Юрьевич.

реклама

6 мая состоится продажа кур-молодок, цыплят бройлеров, гусят утят. Шильпухово 11.15 (у маг.), Гордеево 11.20 (у ост.); п. Пречистое 11.30-11.40 (рынок). Тел.: 8 920 117-80-52.

УЧРЕДИТЕЛИ:

администрация Первомайского муниципального района Ярославской области, муниципальное автономное учреждение Редакция газеты «Призыв»

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ярославской области регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 76-00185 от 7 июля 2011 г.

Адрес редакции/издателя:

152430, п. Пречистое, Ярославская область, ул. Советская, д. 8

Телефоны: главный редактор - 2-11-50, ответственный секретарь - 2-16-88, корреспонденты - 2-10-04, бухгалтерия (факс) - 2-13-50.

E-mail: volkovgazeta.prizuv@yandex.ru

Главный редактор Т. Е. Минева

Газета набрана и сверстана в компьютерном цехе редакции газеты «Призыв»

Время подписания номера в печать: по графику - пятница - 9.00, фактически - пятница - 9.00

Тираж 820 Подписной индекс - 54960 Заказ 672

Газета отпечатана офсетным способом в ОАО «Полиграфия»

по адресу: г. Ярославль, ул. Республиканская, д. 61.